E AR REEE
T SR . 55 PR E IR (M2.6) TR iE

TAL [=i=j
o

IMARER RN R E S EAREANTT. BA BT R T A T
IR .

EESR
1 fARSUR B -

2 XIFFEPN NS DR AR -
3 ITRERGEEMHIEZ (M2.6). (BIRFHE: 0.3N'm)
PRE R AT, 15 S50 BAIA P 2 1 4 [ MR 22 [ S P s -

LREMIREXTFF

TR ] MR 22 % %

$J300 Series Magnescale Co., Ltd. 2010.4

2-682-590-12 Printed in China
©2006 Magnescale Co., Ltd.

Magnescales

Scale Unit / MaBstabseinheit / E4&tr R 28

SJ300 Series

Supplement / Anhang / %315 B

Please read this manual together with the SJ300 Series instruction manual.
Bitte lesen Sie diesen Nachtrag gemeinsam mit der Bedienungsanleitung der SJ300 Series.

I3 S A U BH B I [H] B2 WL SJ300 Series WIfFE A A -



Precautions for connecting the cable

When connecting the cable to the slider, be sure to fix the connector with
the connector set screws (M2.6).

If the mounting position of the connector is not aligned with the guide, you
will be unable to tighten the connector set screws.

Connection procedure

1 Check that power is not being supplied to the cable.
2 Install the cable connector aligned with the guide of the slider.
3 Tighten the connector set screws (M2.6). (Tightening torque: 0.3 N'm)

Before turning on the power, be sure that the connector has been fixed with
the connector set screws.

Align the guide

i

Connector set screw

Vorsichtshinweise zum AnschlieBen des Kabels

Achten Sie beim Anschlie3en des Kabels an den Schieber darauf, den Stecker
mit den Anschluss-Befestigungsschrauben (M2,6) zu sichern.

Wenn die Montageposition des Steckers nicht auf die Fiihrung ausgerichtet
ist, konnen die Anschluss-Befestigungsschrauben nicht angezogen werden.

Anschlussverfahren

1 Vergewissern Sie sich, dass das Kabel nicht unter Strom steht.

2 SchlieBen Sie den Kabelstecker unter Ausrichtung auf die Fiihrung des Schiebers
an.

3 Ziehen Sie die Anschluss-Befestigungsschrauben (M2,6) an (Anzugsmoment:
0,3 N'm).

Vergewissern Sie sich, dass der Stecker mit den Anschluss-
Befestigungsschrauben gesichert worden ist, bevor Sie die
Stromversorgung einschalten.

Flihrung ausrichten

Anschluss-Befestigungsschraube




	Front cover/中文
	English/Deutsch

